PROTOKÓŁ Nr 5/20
Z POSIEDZENIA POWIATOWEJ RADY RYNKU PRACY
z dnia28 grudnia 2020r.



1. Sprawy organizacyjne: 
1) Posiedzeniu Powiatowej Rady Rynku Pracy (zwanej dalej: PRRP) przewodniczył p. Marek Chmielewski- Przewodniczący PRRP.
2) Rozpoczęcie posiedzenia PRRP – godz. 8:30.
3) Posiedzenie odbyło się w sali narad Starostwa Powiatowego w Dzierżoniowie, Rynek 27, pok. nr 201.
4) Lista obecności Członków Rady oraz innych osób uczestniczących w posiedzeniu PRRP stanowi załącznik nr 1. 
5) Zaproszenie na posiedzenie wraz z materiałami przesłano członkom Powiatowej Rady Rynku Pracy drogą elektroniczną w dniu15.12.2020 r.
2. Program tematyczny posiedzenia PRRP:
1) Otwarcie posiedzenia PRRP.
2) Przyjęcie planu posiedzenia.
3) Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenie z dnia 22.10.2020r. 
4) Ustalenie przez Przewodniczącego PRRP terminów obrad PRRP w 2021r.
5) [bookmark: _Hlk60747303]Wydanie opinii przez PRRP w zakresie kierunków szkoleń planowanych do realizacji przez PUP w Dzierżoniowie w 2021r. 
6) Wydanie opinii przez PRRP w sprawie propozycji podziału środków Funduszu Pracy (w tym w ramach projektów współfinansowanych z EFS) na 2021r.:
a) [bookmark: _Hlk60738355]na realizację programów na rzecz promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia i aktywizacji zawodowej (plan zawiera proponowane do realizacji        w 2021 r. formy aktywizacji zawodowej bezrobotnych i innych uprawnionych osób),
b) na realizację wydatków fakultatywnych,
c) na realizację wydatków w ramach Krajowego Funduszu Szkoleniowego.
7) Sprawy różne- wolne wnioski.

Ad1.Posiedzenie PRRP otworzył Przewodniczący PRRP, który powitał członków PRRP oraz Gości. Obrady przebiegły bez zachowania kworum, ponieważ w posiedzeniu uczestniczyło 3 spośród 8 członków Rady. Decyzją Przewodniczącego PRRP uzyskanie opinia Członków Rady nastąpi w formie obiegowej. 

Ad 2.W kolejnym punkcie obrad Przewodniczący PRRP poddał pod głosowanie przyjęcie planu posiedzenia. Plan posiedzenia przyjęto przez aklamację.

Ad 3.Przewodniczący PRRP poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia PRRP z dnia 22.10.2020 r., ww. protokół przyjęto przez aklamację.


Ad 4.Z uwagi na brak obecności większości członków PRRP p. Marek Chmielewski stwierdził, że terminy obrad PRRP w 2021r. Przewodniczący ustali po konsultacji ze Starostą Dzierżoniowskim i Dyrektor PUP w Dzierżoniowie, a następnie przekaże do wiadomości pozostałym Członkom PRRP. 

Przewodniczący PRRP w tym punkcie obrad zaproponował, aby pozostałe materiały omawiane na posiedzeniu rady, tj. kierunki szkoleń grupowych planowane do realizacji przez PUPw Dzierżoniowie w 2021r. oraz propozycja podziału środków Funduszu Pracy uwzględniająca proponowane do realizacji w 2021 r. formy aktywizacji zawodowej bezrobotnych i innych uprawnionych osób, zostały przekazane do Członków Rady celem uzyskania Ich opinii w trybie wskazanym w Ad 1.

Ad 5.Zastępca Dyrektora PUP p. Aneta Szady omówiła propozycję szkoleń grupowych, których realizację PUP w Dzierżoniowie zaplanował na 2021r. 
PUP w Dzierżoniowie proponuje przeprowadzić szkolenia z zakresu:
- Opiekun w żłobku lub klubie dziecięcym;
- Kierowca operator wózków jezdniowych;
- Kurs księgowości i płac z obsługą programu MS EXCEL.

Przewodniczący PRRP zaproponował, aby w kolejnych analizach uwzględniono także szkolenia z zakresu opieki nad osobami niepełnosprawnymi oraz starszymi. 


Ad 6. W tym punkcie obrad Zastępca Dyrektywa PUP w Dzierżoniowie p. Aneta Szady omówiła propozycję planów podziału środków Funduszu Pracy:
a) na realizację programów na rzecz promocji zatrudnienia, łagodzenia skutków bezrobocia i aktywizacji zawodowej (plan zawiera proponowane do realizacji         w 2021 r. formy aktywizacji zawodowej bezrobotnych i innych uprawnionych osób),
b) na realizację wydatków fakultatywnych,
c) na realizację wydatków w ramach KFS.

Ad 7.Ostatnim punktem obrad były sprawy różne i wolne wnioski. Przewodniczący PRRP oddał głos Zastępcy Dyrektora Powiatowego Urzędy Pracy, która omówiła szczegółowo materiały przekazane Członkom PRRP w dniu posiedzenia.
	Pierwszą omawianą sprawą, było rozpoczęcie naboru wniosków o dotację dla mikroprzedsiębiorców i małych przedsiębiorców z określonych branż, przyznawanej na podstawie art. 15zze⁴ ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (t. j. Dz. U. poz. 1842 ze zm.).Szczegółowo omawiając zasady ubiegania się o tę formę pomocy. p. Aneta Szady poprosiła obecnych Członków PRRP oraz Gości o rozpowszechnienie informacji o ww. naborze na stronach internetowych instytucji, w których pracują, aby jak najwięcej przedsiębiorców mogło dowiedzieć się o tym, ponieważ nabór wniosków trwa do 31.01.2021r. 
	Kolejną omawianą kwestią był wniosek o umorzenie należności, który wpłynął do PUP w Dzierżoniowie 01.12.2020r. Zastępca Dyrektora PUP w Dzierżoniowie szczegółowo opisała zawarte we wniosku informacje dotyczące sytuacji materialnej  i życiowej dłużnika. 
Przewodniczący PRRP nie poddał pod głosowanie ww. wniosku, jednocześnie poprosił, aby przekazać go nieobecnym na posiedzeniu Członkom PRRP w celu uzyskania opinii.
	
Na tym Przewodniczący PRRP zakończył obrady i podziękował za udział w posiedzeniu zebranym Członkom oraz zaproszonym Gościom. 
	

Przewodniczący
Powiatowej Rady Rynku Pracy


Marek Chmielewski

Załączniki:
1. Lista obecności PRRP na posiedzeniu 28 grudnia 2020r. 

Sporządziła: Krystyna Kubiszyn 








































