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INFORMACJA DLA POLSKICH PRACODAWCÓW
„Boost Your Career with EURES 2025” ICT i Biznes Europejskie Dni Pracy Online 5 czerwca 2025.
W Twojej firmie brakuje pracowników?
Otwórz się na międzynarodowe możliwości rekrutacyjne i znajdź specjalistów z krajów UE/EOG i Szwajcarii!
Weź udział w „Boost Your Career with EURES 2025”!
Zarejestruj się na platformie www.europeanjobdays.eu
i znajdź dla swojej firmy najlepszych fachowców w Europie!
EUROPEJSKIE DNI PRACY
Europejskie Dni Pracy Online (EDP) to ogólnoeuropejskie targi pracy organizowane na platformie internetowej Komisji Europejskiej, które łączą osoby poszukujące pracy z pracodawcami w innych europejskich krajach. EDP odbywają się co roku w wielu krajach, a pracodawcy otrzymują możliwość bezpośredniego kontaktu z osobami poszukującymi pracy i dostęp do składanych tą drogą CV.„Boost Your Career with EURES 2025” odbędzie się 5 czerwca br. i jest skierowane m. in. do polskich pracodawców z branży ICT i Biznes rekrutujących pracowników z innych krajów UE/EOG i Szwajcarii. Wydarzenie organizuje sieć EURES (Europejskie Służby Zatrudnienia) z Polski, Irlandii, Estonii, Francji, Niemiec, Hiszpanii oraz Holandii.
Korzyści?
 - promocja ofert pracy oraz firmy w całej Europie;
 - możliwość dotarcia do wykwalifikowanych pracowników z krajów UE/EOG i Szwajcarii, poszukujących zatrudnienia w Polsce;
 - rozmowy z kandydatami poprzez indywidualny chat on-line;
 - bezpłatny udział.
Jak to działa?
Wygodnie i skutecznie! Nie wychodząc z biura, będąc przed monitorem komputera można prowadzić zdalną rekrutację. Polscy pracodawcy zainteresowani udziałem mają możliwość założenia konta wystawcy, które jest wirtualnym odpowiednikiem stoiska, jakie możemy spotkać podczas targów stacjonarnych. Zaleca się także posiadanie kamerki internetowej, mikrofonu i słuchawek, aby w dniu targów móc swobodnie porozmawiać z osobą odwiedzającą wirtualne stoisko. Nie zwlekaj i już dziś zarejestruj swoje konto wystawcy na stronie:https://europeanjobdays.eu/pl/event/boost-your-career-eures-2025
Pracodawca ma możliwość przeglądania i selekcji otrzymanych aplikacji oraz wysłania wybranym kandydatom zaproszenia do udziału w rozmowach. Osoby poszukujące pracy mogą także odwiedzić wirtualny pokój pracodawcy bez uprzedniego zaproszenia, ale w każdym przypadku to wystawca decyduje o tym, kto odwiedzi jego wirtualny pokój. Opis firmy oraz treść ogłoszeń powinny być zamieszczone w języku angielskim. W razie potrzeby do tekstu w języku angielskim można dodać treść w innym języku np. polskim.
Pamiętaj! Biorąc udział w „Boost Your Career with EURES 2025” zwiększasz swoje szanse na pozyskanie najlepszych kandydatów. Rejestracja wciąż trwa!
Potrzebujesz więcej szczegółów - skontaktuj się z jednym z naszych doradców EURES:
Maciej Trędota - WUP Warszawa - m.tredota@wup.mazowsze.pl
Kalina Fomin – WUP Warszawa – k.fomin@wup.mazowsze.pl
Katarzyna Burdzińska – WUP Szczecin – katarzyna_burdzinska@wup.pl
Przydatne materiały wideo:
https://europeanjobdays.eu/en/video-tutorials
https://www.youtube.com/watch?v=A0ma1acPgi8
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