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INFORMACJA DLA POLSKICH PRACODAWCÓW
„Boost Your Career with EURES 2025” ICT i Biznes
Europejskie Dni Pracy Online 5 czerwca 2025
W Twojej firmie brakuje pracowników?
Otwórz się na międzynarodowe możliwości rekrutacyjne i znajdź specjalistów z krajów UE/EOG i Szwajcarii!
Weź udział w „Boost Your Career with EURES 2025”!
Zarejestruj się na platformie www.europeanjobdays.eu
i znajdź dla swojej firmy najlepszych fachowców w Europie!
Na stronie www.europeanjobdays.eu, należy wybrać wydarzenie Boost Your Career with EURES 2025, oraz kliknąć w żółty kafelek register for this event, a następnie create new account. Następnie należy wybrać I am an Exhibitor i uzupełnić wszystkie wymagane pola (Mandatory Field). Jeśli mają Państwo jeszcze wątpliwości, jak się poprawnie zarejestrować, to przygotowaliśmy dla Państwa tutorial: https://europeanjobdays.eu/en/video-tutorials
Konto zostanie aktywowane po sprawdzeniu Państwa danych przez organizatora, co może potrwać 1-2 dni. Po pozytywnej weryfikacji, otrzymacie Państwo link aktywujący konto.
Następnie po zalogowaniu się, mogą Państwo sprawdzić jakie możliwości prezentacji Państwa firmy oraz umawiania kandydatów na rozmowy on-line zawiera platforma. Opis firmy oraz treść ogłoszeń powinny być zamieszczone w języku angielskim.
W razie potrzeby do tekstu w języku angielskim można dodać treść w innym języku np. polskim. Prosimy pamiętać, że indywidualne rozmowy z kandydatami w dniu targów przy wykorzystaniu kamerki/słuchawek lub tradycyjnego czatu z wykorzystaniem klawiatury zwiększą Państwa szanse na pozyskanie najlepszych kandydatów. 
Serdecznie zapraszamy!
Potrzebujesz więcej szczegółów - skontaktuj się z jednym z naszych doradców EURES:
Maciej Trędota - WUP Warszawa - m.tredota@wup.mazowsze.pl
Kalina Fomin – WUP Warszawa – k.fomin@wup.mazowsze.plKatarzyna Burdzińska – WUP Szczecin – katarzyna_burdzinska@wup.pl

Wydarzenie organizuje sieć EURES (Europejskie Służby Zatrudnienia) z Polski, Irlandii, Estonii, Francji, Niemiec, Hiszpanii oraz Holandii.
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